



黑龙江试点乡村医生签约服务

本报讯 记者倪伟岭、通讯员崔柏报道:日前,黑龙江省卫生厅下发《黑龙江省乡村医生签约服务试点实施意见》,这意味着黑龙江省的广大农民将拥有健康档案,如果有头疼脑热,可以24小时随时免费咨询。

意见要求,乡村医生作为签约服务第一责任人,为签约居民提供基本医疗服务和基本公共卫生服务,签约期满后农村居民可根据自己的意愿,自动续(解)约或另选签约乡村医生。今年,全省各地要按要求选择1至2个县(市、区)开展试点工作,明年乡村医生签约服务将在全省范围全面实施。

通知要求,在乡镇卫生院专业技术人员指导下,乡村医生每年要对签约居民进行1次健康状况评估,据此量身制订个性化健康方案,同时提供24小时免费电话咨询,鼓励乡村医生开展个性化家庭医生式(全科医生)服务。

克什克腾草原空中那达慕赤峰开幕

本报讯 记者乔雪峰报道:日前,由内蒙古自治区人民政府、赤峰市政府和中国航空器拥有者及驾驶员协会共同主办的2013AOPA飞行大会——克什克腾草原空中那达慕在赤峰市克什克腾草原开幕。

来自世界各地的飞行爱好者聚会于此切磋技艺,数万名观众将欣赏到特技飞行、无人机飞行、实验类飞行器表演、特种飞机展示,还可以参加自制类实验飞行器研讨会、飞行知识普及讲座并与飞行员交流。参与活动的飞行器包括热气球、动力伞、动力三角翼、直升机、无人机、航空模型机等,数量将达300多架。

飞行大会是世界航空爱好者的盛会,在国际上已经有60年历史。此次活动首次实现航空与旅游的有机结合,填补了内蒙古航空旅游的空白,对于发展高端休闲旅游、推进旅游业的转型升级将发挥积极作用。

和田玉石文化旅游节8月末举办

本报讯 记者乔文汇报:新疆和田第十届玉石文化旅游节将于8月28日至30日举办。届时将举行玉石展、奇石展、摄影采风等活动。

自2004年成功举办首届玉石节以来,玉石节对和田旅游业发展起到推动作用,已成为宣传和弘扬当地丰富人文历史和旅游文化的窗口,成为促进经济发展的重要平台。今年上半年,和田地区共接待国内外游客77万人次,同比增长44%,旅游业直接收入达1.1亿元。

本版编辑 闫静

“父子电影队”下乡50年

本报记者 李景录 通讯员 邱海鹰摄影报道

四川华蓥市有一对父子从事放电影工作,坚持多年为山区群众送“影”送欢乐。被乡亲们戏称为“父子电影队”。父亲叫徐祖祥,儿子叫徐强。

今年72岁的徐祖祥,上世纪60年代初转行当上了一名电影放映员,一干就是50年。当初,没有影片他就到处找关系借租,克服重重困难,坚持送“影”下乡,从未间断。

1997年夏天,儿子徐强见父亲已年老体弱,毅然办理了停薪留职手续,跟着父亲学放电影技术。从此,父子俩风里来雨里去,每天拉着电影设备走乡串村进寨、上矿山企业、学校,为百姓放电影。

国家“2131”电影工程启动后,当地文化部门把这项工作委托给了徐家父子俩。为了使华蓥市110多个行政村的群众能看上电影,在政府的支持下,徐家父子俩成立了流动数字电影公司。父子俩精湛的放映技术、周到热情的服务,赢得了百姓的称赞。

“能让乡亲们看上电影,我们再苦再累也心甘。”这是父子两人共同的心声。



四川华蓥市“父子电影队”的徐祖祥、徐强在调试设备,准备为该市永兴镇白家龙村的乡亲们放电影。



父子俩挑着放映设备行走在乡间小路上。



父子俩在家中做好放映准备工作。



父子俩正在为山村百姓放故事片。

中国物品编码中心公告(1537)

现将第1537批中国商品条码系统成员(经中国物品编码中心批准,获得使用商品条码资格的企业)名单公布如下:(自批准之日起,有效期二年)

详情可至中国物品编码中心网站(www.ancc.org.cn)查询

Table with 10 columns: 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码. Lists various companies and their identification codes.

商品条码前缀码不表示商品的原产地

中国物品编码中心开通全国统一咨询服务电话 -4007 000 690

为了更加及时、高效解答有关物品编码和自动识别技术方面的问题,更好地为全国商品条码系统成员及企业服务,中国物品编码中心已开通全国统一咨询服务电话4007000690。

无论您在何地,无论您用国语、手机、小灵通,只需拨打4007000690号码,您提出的问题就可以得到圆满解答。您提出的是疑问,收获的是答案,感受的是真诚!

4007 000 690真诚为您服务!

中国物品编码中心 电话:84295477 传真:84295483